TP -
Fujitsu P/N: CA92344-4861 FU] ITSU

Mounting instruction / Montageanleitung / BY &\ FIEE

Drop-in Mounting Kit/ RSA/k1>5v9L—ILFVE
RMK-F1 DROP-IN RX1330

English / Deutsch / BAZE

Preface / Einfiihrung / FFX

This mounting instruction is valid for racks with a depth ~ Diese Montaganleitung gilt fiir Racks Mit einer Tiefe bis ~ CDEY{FIFFIEIL. £xK 1050mm DRESDFVIIZH

of up to 1050 mm. zu 1050 mm. #}TY,
This description shows the mounting of a PRIMERGY Diese Beschreibung zeigt die Montage eines PRIMERGY ~ ZDExBAIE. PRIMERGY RX1330M5 H—/A\—D A2 Xk
RX1330 M5 server. RX1330 M5 Servers. —LERLTLET,
ﬁ At least two people are needed to install / remove /_\ Zum Ein-/Ausbau des Servers ins Rack sind H—/ORYFWIZELTEN 22E0IE
the server in the rack. mindestens zwei Personen erforderlich. A Bl #SRLTIEZEY,

Delivery contents / Verpackungsinhalt / Sv2# 39

® = o T -
7o g F = P T T Ay
£ @
(1) Rails (1) Schienen (1) L—1
1x Right rail, 1x Left rail, to see the labels 1x rechte Schiene, 1x linke Schiene, die Aufkleber 1xBL—IL, 1xEL—JL L—ILSMBEID RIGHT/LEFT
,RIGHT" and ,LEFT" on inside of the rails ,RIGHT" und ,LEFT" sind auf der Innenseite zu sehen DINVEHERLES
(2) Screw kit (2) Schrauben-Kit (L—ILDRTESE RICHT=H. LEFT=%),
4x centering screws (for support uprights with round 4x Zentrierschrauben (fiir Montageholme mit (2) #oFvb
holes) Rundléchern) bx ®R)TAD) a— (H—K\—F45v5H)
2x countersunk-head screws M5 (for hook fixing with 2x Senkkopfschrauben M5 (zur Befestigung des 2XxM5 MR (Tv7I2&kd7vVEER)
rack) Hakens am Rack) Ix A—o—<9 ko)yT 7oy
1x unlocking tool 1x Entriegelungswerkzeug (3) YAR—FIT S Uk + 2x M5 =&
(3) Support bracket with 2x screws M5 (option, provided  (3) Tragewinkel mit 2x Schrauben M5 (Option, separat (AT ar. FERFR Fujitsu DSvIIZMmEITTHIER
separately for asymnetrical Fujitsu racks) lieferbar fiir asymmetrische Fujitsu Racks) Hanx9d)

Preliminary steps / Vorbereitende Schritte / #{&F|IE

Depending on the type of rack some preliminary steps Abhdangig vom Typ des Racks sind méglicherweise einige  ZfERAT 57V DIELEICL>TIE. ROEHFIBEL

might be necessary: vorbereitende Schritte notwendig: BTYET,

e For asymmetrical Fujitsu racks a support bracketis o  Fiir asymmetrische Fujitsu Racks ist ein Tragewinkel o  JERFRD Fujitsu Sv1ZI&. 7 R—rT Sy hMR
provided. For mounting information please refer to verfligbar. Informationen zur Montage finden Sie im HENhFET BHFIBIZOWTIX. vy 12— H
the rack's user guide available online. Benutzerhandbuchs des Racks, das online verfiigbar AR (A TAVRF AN ES S,

e Fujitsu rack mounting kits with length variable ist. o WVAAT Fujitsu FvUEEFVML—ILRENAE
option also can be installed in a variety of 3rd-party e  Fujitsu Rack Mounting Kits mit optimaler 1RAT) & Fujitsu SV ERITEDRLEDTVY .,
racks, which includes racks with different depths and Langenverstellbarkeit konnen auch in viele 3rd-Party HAHANE, HOETARDBRNRDTVIEE <Dt
racks with round hole profiles. Please refer to Racks eingebaut werden, sogar in Racks mit #HESYIIRT LANDBHIZEELTOET,
Jnstructions for 3rd-party rack installation” available abweichender Tiefe und Racks mit Rundlochprofilen.
online. Nahere Informationen finden Sie im Dokument HMIESYIOmMYAMIFIZET B4 SAURFa

+Anleitung zur 3rd-Party Rack Installation”, das A AVMNRER—UTED) D) ES B0,
At To access online documentation concerning online verfigbar ist.
A racks please use the links provided on the bottom
of last page. A Auf die Online-Dokumentation zu Racks kdnnen
Sie mit den am Ende der letzten Seite angegeben

Links zugreifen.

Copyright FUJITSU LIMITED 2022



Changing the bolts / #3)L D 3z

S

; ]
T @89mm
o

Square hole rack profile: 9.0 mm - 9.5 mm
Vierkantloch-Rackprofil: 9,0 mm - 9,5 mm
7 v 7 WO AHTHE A58 9.0mm~9.5mm

@
,/@//0
F6,8mm

Round hole rack profile: 7.1 mm
Rundloch-Rackprofil: 7.1 mm
7 v 7 WO AHFEE : RO T7. Tmm

2

Kh

=

&
“'
S
N
% |
”~ [
. . -~
@ &
>
i\;_..._.g._' EE——

In order to install the rails in racks with
7.1 mm round hole profiles you have to
change the installed 8.9 mm black bolts
on the front into the supplied 6.8 mm
bolts. Proceed as described in the
following sections.

(1) Black bolt 8.9 mm / square hole rack
profile

(2) Black bolt 6.8 mm / round hole rack
profile

After rework RMK for round hole
racks, the mounting range for
different rack depth is shifted
by +16 mm (Min/Max values).

» Unscrew both black bolts (8.9 mm) on
the front.

@ Use minus screw driver or Torx T15
screw driver.

» Screw both supplied black bolts
(6.8 mm).

@ Max. torque value: 250 Ncm

The rear retaining bolts fits in both
versions of the rack profiles.

(1) 7.1 mm round hole

(2) 9.0 - 9.5 mm square hole

Um die Schienen in Racks mit 7,1 mm
Rundlochprofilen zu montieren, missen
Sie die eingebauten schwarzen 8,9 mm
Schrauben an der Front mit den
mitgelieferten 6,8 mm Schrauben
tauschen. Gehen Sie wie in den
folgenden Abschnitten beschrieben vor.

(1) Schwarzer Bolzen 8,9 mm /
Vierkantloch-Rackprofil

(2) Schwarzer Bolzen 6,8 mm /
Rundloch-Rackprofil

Nach der RMK-Uberarbeitung Ffiir

Rundloch-Racks verschiebt sich der

Montagebereich fir
unterschiedliche Regaltiefen
um +16 mm (Min-/Max-Werte).

» Drehen Sie die beiden schwarzen
Bolzen (8,9 mm) vorne heraus.

Verwenden Sie einen
Minus-Schraubendreher oder
einen Torx-T15-Schraubendreher.

» Schrauben Sie die beiden
mitgelieferten schwarzen Bolzen
(6,8 mm) fest.

@ Max. Drehmomentwert: 250 Ncm

The rear retaining bolts fits in both
versions of the rack profiles.

(1) 7,1 mm Rundloch

(2) 9,0 - 9,5 mm Vierkantloch

BAFRAY 7.0 mm ApRD S v 12—
ZMYMITSEE. EEICRYFIToh
TW389Imm DELKRIL FZEHFHED
6.8mm DRIV MZEELEFT, XD+
a3 DHRBIZHE->TLESLLY,

(1) 8.9mm DEWARILMARDS YA
(2) 6.8mm M EWLKRILMNIIND TV A

ARAICERLIZBE. v L
@ — JLEAZEE (Min~Max)h#

16mm 7 FLET,

SFAEEEE : Min+t16mm ~

Max+16mm

> FTEOEADENRIIL L (8.9mm)
ZWMYSHLET,

AT RARSAN—F XML ORE
43— (T15) ZEALEY,

> FEDELVAIL + (6.8mm) ZEWY
F1+£E7,

@ DT RILOE © &K 250Ncm

BAIDEEBERDRILMNE, ANRELUH
NOBEAHITHELTLET,

(1) AN 7.Tmm

(2) A7 9.0~9.5mm

Releasing the rails / Schienen entriegeln / RS54 FL—ILOERY {1+

o

v"“.- '

Copyright FUJITSU LIMITED 2022

» Before mounting the rails you have to
open the locking mechanism as
follows:

To release the locking mechanism
press the rear side of the toothed
levers together (1) and pull
simultaneously the hook as far as it
will go (2).

If the rail is difficult to access, you can
use the unlocking tool to release it
(see delivery pack).

» Insert the unlocking tool into the holes
of the toothed levers.

» Press the toothed levers together in
the direction of the arrow and pull
simultaneously the hook as far as it
will go.

» Vor der Montage der Schienen miissen
Sie die Verriegelung wie folgt 6ffnen:
Driicken Sie zum Lésen der
Verriegelung das hintere Ende der
Zahnhebel zusammen (1) und ziehen
Sie gleichzeitig den Haken bis zum
Anschlag heraus (2).

Zur Entriegelung der Schiene an
schwer zugdnglichen Stellen kénnen
Sie das Entriegelungswerkzeug (siehe
Verpackungsinhalt) benutzen.

» Setzen Sie das Entriegelungwerkzeug
in die beiden Locher der Zahnhebel.

» Driicken Sie die Zahnhebel in
Pfeilrichtung zusammen und ziehen
Sie gleichzeitig den Haken bis zum
Anschlag heraus.

> —C—<okyT FoOovoa

BESYFLN—DORIZELAHFE
ER

> A—O—IUNYYT TUAVYE

BTovyFLA—OOvIEREERL
(1). BV oEISUDZE|E
HLET(2).

SYIMBRASARL—ILERY ST
. BLFIBIZLKYSYFLN—D
AyOERRL. IvodEI500
F5|1EHLET,




Mounting the rail systems / Schienensysteme montieren/ XS54/ FL—JLOEY {+t(+

When using telescopic rails, the rack must be protected against tilting. For information on available tilt protections, please refer to the Rack Configurator.

Beim Einsatz von Teleskopschienen muss das Rack gegen Kippen gesichert sein. Informationen {ber verfigbare Kippschutz-Ldsungen finden Sie im
Rack-Konfigurator.

FVIL—IVERYM T ZEIC. ZYIDERILAVLIKRICEAEFRESN TLS, HHUE. GEEIFFEARZE S F—ERYM T TERESN TSI EEHERL TS
Lo SYIDEIEFRERE. BEEIRFLERARZESAHF—I2DN T, FvIBIKERBAZEE SRS,

> EEDL—IILERERLTZE

» Identify the right and the left rail ~ » Bestimmen Sie die rechte und die

r{ﬂﬂﬂﬂﬂ agﬂaﬂaﬂu{f
i mir

. =¥

the designated position (grid of
support upright) is reached (3).
The black bolts must lock in the
corresponding holes.

beiden Winkeln der Schiene
liegt:

Driicken Sie die linke Schiene
zusammen (2).

\E‘“ \u'“ (see labels on the rails). linke Schiene (siehe Aufkleber WL—ILDORTESE),
3 E » Position the left rail on the rear auf der Schiene). > ASARL—ILDFBERIOEY
w j left support upright (or on the » Positionieren Sie die linke EIVIOMYMITHEIZEE
3 27 1A support bracket) by inserting the Schiene am hinteren linken TELAAFT . (1)
N # ~1 0 — N e
3 /@ E retaining bolts (1). Montageholm (oder am > X354 F L—ILEMAID 2 DD
i P jL » Position the left rail on the front Tragewinkel) durch Einsetzen der TSV TIVIXMEEH
. left support upright so that the Halteschrauben (1). H. TVIDEYFFIFLEIC
support upright resides between Positionieren Sie die linke abhteEErd,
the two brackets of the rail: Schiene auf dem vorderen linken B RSAFL—ILEHEHTRSE
» Press the left rail together (2). Montageholm, sodass der FELET, (2)
» Move the left rail outward until Montageholm zwischen den > RZAFL—ILREIBIDTZD

TSV ERTRID AT E DAL
BEERAFET . (3)

Z O IEIDEVEXIET
TNIZELRAATEESLY,

» Press the bracket backward until Bewegen Sie die linke Schiene > L—ILABEESNESETIVY
the rail engages (4). nach auBen bis die gewiinschte FEISUOERBITHLAHS
Position erreicht ist (Raster im F7 . (4)
The toothed levers (A) must Montageholm) (3).
be closed. Die schwarzen Bolzen miissen in FYFLAN—(A)DAYIMN
The two black bolts must be die entsprechenden Locher MM >TWNSIEHERLE
flush with the bracket (see einrasten. 7,
® circles). » Driicken Sie den Haken ganz IO EISO O DEIEE
FA INm nach hinten, bis die Schiene ErDRiinmEREICE

earthquake security screw M5 (option) einrastet (4). F9 (AL TEAEZED) .

» Check if the rail will be fixed by
WENE ¥ Oy 7AMs R

pressing the left rail backward.
» Repeat this procedure to install

Die Zahnhebel (A) miissen > RSARL—ILEHBA~NELT,

the right rail. dann geschlossen sein. ATARL—ILAEEICEES
Die beiden schwarzen Bolzen NTWSIELEMHRLTIES
Option missen bindig mit dem LYo
» Fix each rail with one earthquake Winkel abschlieBen. > RAEIDARASARL—ILEREL

FIETERYMFITETS,

» Driicken Sie die linke Schiene > Bk - FEERERLME, KYTRELR
etwas nach hinten, um den BEE. MEMKELT.EED
sicheren Sitz der Schiene zu L—ILEMEX R - 2¥a1)Tv
priifen. AyIAMS 2O TRHTEELT

» Wiederholen Sie die Schritte um {FEZEW, &K INm TROZF[E
die rechte Schiene zu ERELVET, (5)
installieren.

security screw M5 (5). The
earthquake security screw has to
be tightened with max. 1 Nm.

Option

» Fixieren Sie jede Schiene mit
einer Erdbebensicherungs-
schraube M5 (5).
Die Erdbebensicherungs-
schraube muss mit max. 1 Nm
angezogen werden.

Copyright FUJITSU LIMITED 2022



Fitting in the server / Server einheben / H—/ XD ERY {}(+

» Fully extend the rails until
they lock in place (1).

@ The rails must click into
place so that they can no

longer be moved.

» At a slight angle, lower the
server onto the rear
mounting point on the rails
(2).

» Fold down the server, while
pressing the rail to the
server side (3). Ensure that
all six rack mounting bolts
are properly seated in the
mounting points on the rails
and that the locking bars
engage (4).

» Ziehen Sie die Rack-Schienen
vollstandig auseinander, bis
sie einrasten (1).

Die Schienen missen
hoérbar einrasten, sodass
sie nicht mehr bewegt
werden konnen.

» Setzen Sie den Server in
einem leichten Winkel auf
den hinteren
Befestigungspunkt der
Schienen (2).

» Driicken Sie die Schiene zur
Serverseite und klappen Sie
den Server nach unten (3).
Stellen Sie sicher, dass alle
sechs Rack-Befestigungs-
bolzen ordnungsgemal in
die Befestigungspunkte der
Rack-Schienen gesetzt
wurden und dass die
Verriegelungen einrasten (4).

»L—ILE. AYISNEHETE
ZIT5IEHLFET . (1)

B L—ILIELomYElEsD
AH BIHDELNKSIZLT
(&L,

> DLEOIZLT, H—\%EL
— LORHAIERY 4 (T LB E
TFHFET. (2)
> L—ILEH—/\@IIHLE
Mo, H—nNEELET, (3)
6 ADERYHFRILEAT
RT, L—ILOBRY LTI
EBlCLoMYEREIESH, Ay
IhAYIEINTNSI L%
RLET, (4)

Completing the installation / Installation abschlieRen/ SV 7#E#5ET

» Release the locking
mechanism of both rails
(1).

» Push the server as far as it
will go into the rack (2)
until the quick-release
lever on the left side
engages (3).

@ Note that the quick
release lever is properly
engaged.

Be careful with your
fingers. You can pinch
them when the quick
release lever changes
to the release position.

» Losen Sie die Verriegelung an
beiden Schienen (1).

» Schieben Sie den Server so weit
in das Rack (2) bis der
Schnell-Entriegelungshebel auf
der linken Seite einrastet (3).

Achten Sie darauf, dass der
Schnell-Entriegelungshebel
richtig einrastet.

Achten Sie dabei auf Ihre
Finger. Sie konnten sie
einklemmen, wenn die

Schnell-Entriegelungshebel in
die offene Stellung wechseln.

> WHDL—ILDOOVIHE
=5 LET(1)

> H—NEREBEETIVIIC
BALQ). EBDY1vY
J)—ZAL/N—TREELE
9(3).

A9 ))—AL/N—
MELLOAHEDTLND

EITEE,

BITEBL TS,
D499 ) )—ALN—
AN —RLEICED
BHEEIC ENEESEN
BIERBYET,

All manuals are available online under
Alle Handbiicher sind online verfiigbar unter
TOMDEER X2 AV ML, AVF5A4A VTAFTEET,
https://support.ts.fujitsu.com

[BAT5E (F/)apanese Market Only]
S v I~NOBmMYFIT, SVvIANOBMYMFIFICEATIEMIEITRER—DDAUTAVFRFa AV RESBLTLCESL,
https://jp.fujitsu.com/platform/server/primergy/manual/peri rack.html

Copyright FUJITSU LIMITED 2022


https://support.ts.fujitsu.com/
https://jp.fujitsu.com/platform/server/primergy/manual/peri_rack.html

